

5
- 7 ЯНВ 1963

ДРУЖБЕ КРЕПНУТЬ

Уже не один год существует крепкая традиционная дружба между коллективами артистов Свердловского драматического театра и трудящимися предприятий индустриального Первоуральска. Свердловских артистов много раз тепло принимали в своих клубах металлурги, химики, строители треста Уралтяжтрубстрой.

Очередная традиционная встреча произошла во Дворце культуры динасового завода. Свердловские артисты на сей раз приехали в гости к огнеупорщикам, машиностроителям и горнякам.

Артисты показали первоуральцам на сцене Дворца культуры «Иркутскую историю» А. Арбузова. Зал как обычно был переполнен. Интересный спектакль был принят зрителями очень тепло. После спектакля артисты и пер-

воуральцы долго, задушевно беседовали, делились мыслями о работе, об искусстве. Актеры Драмтеатра рассказали о творческих планах. Они обещали приехать к труженикам Первоуральска почаще.

Е. ФИЛИСТЕЕВ,
инженер совнархоза.